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Becker,Marcel
Bollen,Guus

WLC extern (2.2) 08.10.2022
[GB]
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Dit is de stelling na de 16e zet van wit.
Ik heb een pion minder, maar heb wel
een ontwikkelingsvoorsprong. Er zijn
echter al een hoop stukken af. Hoe
staat dit?  16...Tfc8 Ruilt een van de
weinige actieve witte stukken.  17.e3
Een logische ontwikkelingszet.

 17...Txc1+  18.Lxc1  Tc8
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Dankzij de activiteit van de zwarte
stukken kan wit niet voorkomen dat de
zwarte toren op c2 komt.  19.Ld2  Tc2

 20.exd4
 [ 20.Ld3  Txb2  21.Lc1! was een stuk
comfortabeler voor wit geweest dan
in de partij.  Tb3  22.Lc2  Tc3

 23.Kd2!
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Zwart kan hier net niet goed gebruik
van maken. Hier houdt wit zijn a-
pion in plaats van zijn d-pion. En
die staat een stuk minder in de weg.

 23...Tc4  24.exd4  Txd4+ ]
 20...Txb2 Ik heb nog steeds een pion
minder, maar de witte stukken komen
er nog steeds niet lekker uit.  21.Ld3

 Tb3
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Uiteindelijk krijg ik mijn pion terug.
Dankzij mijn controle over veld d5 is
het loperpaar niets waard in deze
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stelling. Wit gaf kort hierna zijn
witveldige loper voor mijn paard.
Hoewel ik daarna een iets betere loper
overhield, was het niet genoeg om
winstkansen te creëren.  22.Ke2  Txa3
... (En ja, dat waren 7 torenzetten
achter elkaar)
½-½


